

Студент ЮИ стал победителем в конкурсе Quality Education — 2019

Студент 4-го курса отделения сравнительного правоведения Юридического института СФУ Александр Павлов занял 2-е место в V Международном конкурсе учебных и научных работ студентов, магистрантов, аспирантов, докторантов Quality Education — 2019 в номинации «Научная работа». Научный руководитель молодого человека — канд. юрид. наук, доцент Валентина Терешкова.

Конкурсные работы жюри оценивало по большому количеству критериев, включая оригинальность, новизну, уровень проработанности темы, самостоятельность и аргументированность выводов и другие.



По словам директор Юридического института **Ирины Шишко**, эксперты высоко оценили его научную статью «Позитивные обязательства государств в делах о международном похищении детей»: *«Интерес к исследованию данной темы возник в рамках изучения курса The Theory of Human Rights Law (Международно-правовые аспекты теории прав человека), который, кстати, ведётся в нашем институте на английском языке с 2015 года. Актуальность темы подтверждают постановления Европейского суда по правам человека, анализ которых (включая одно из последних решений против России, вынесенных в июне 2019 года) был представлен в статье».*

Добавим, в конкурсе принимали участие более 748 студентов магистрантов, докторантов, аспирантов из Армении, Республики Беларусь, Казахстана, России и других стран СНГ (из них 57 % студентов бакалавриата). Статистика конкурса показала, что большинство победителей было из России. Не менее обширна география российских вузов участников конкурса — от Брянского государственного университета до Дальневосточного федерального.

[Пресс-служба СФУ](#), 28 ноября 2019 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <http://news.sfu-kras.ru/node/22490>